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PISMENI ISPIT IZ «POSLOVNIH FINANCIJA PODUZECA»

PREZIME I IME :

SMIJER STUDIJA: redovni - izvanredni

BROJ INDEKSA: Datum 1 sat:

PITANIJA

A) Na slijedeéa pitanja odgovorite s TOCNO ili NETOCNO

1. Kratk. imovina umanjena za kratkoro¢ne obveze predstavlja radni kapital.

2. Izvori sredstava koji povecavaju novac je bruto smanjenje fiksnih sredstava

3. Prema vlasni$tvu izvori financiranja mogu biti dugoro¢ni i kratkoro&ni
B) Na slijede¢a pitanja odgovorite zaokruZivanjem samo jednog najboljeg odgovora:
1. Koeficijent obrtaja potrazivanja je:

a) Ukupni prihod/ukup. imovina

b) Prihodi od prodaje/potrazivanja

c) Ukupni prih./kratkotr. imovina

d) Broj dana u godini./ koeficijent.obrt.potrazivanja

2. Faktori kapitalizacije su ve¢ izradunati za neke vrijednosti, tako da se glavnica samo pomnozi

s tim faktorima u:
a) II financijskim tablicama,
b) III financijskim tablicama,
c) IV financijskim tablicama,
d) V financijskim tablicama.
3. Rentu, kao iznos novca koji se prima ili pla¢a u jednakim vremenskim razmacima od sada
odmah naziva se:
a) sada$nja vrijednost obicne rente,
b) postnumerando renta,
¢) prenumerando renta
d) ordinary annuity.
C) Na slijedeca pitanja odgovorite dopunom teksta:

1. odnos sadasnje vrijednosti neto nov&anih tokova i ulaganja u projektu zove se



2. Kamatna stopa po kojoj su najpoznatije londonske banke spremne jedna drugoj dati zajam na

depozit se zove

3. Metoda kojom se od zbroja neto nov&anih primitaka iz ekonomskog toka projekta oduzme

ulaganje zove se

D) Rijesite slijedece zadatke:

1. Poduzece ulaze 500.000,00 kuna na 5 godina i 6 mjeseci uz kamatnu stopu od 6%. Kolika je buduéa

vrijednost ovoga ulaganja?

2. Investitor moze za 800.000,00 kuna kupiti financijski instrument koji obe¢ava plaéanje 60.000,00
kuna godiSnje zauvijek. Investitor odekuje na trZi$tu godisnju kamatnu stopu od 8%. Da li je to

ulaganje isplativo?

3. Poduzece treba imati 4 milijuna kuna na raspolaganju za podmirenje obveza koje dospijevaju za 5
godina. Godi¥nja neto profitabilnost njegovog poslovanja iznos 8,2%. Koliko novca poduzeée mora

imati danas da bi nakon 5 godina raspolagalo s 4 milijuna kuna?

NAPOMENA: Za pozitivnu ocjenu treba najmanje 6 toénih odgovora i barem 1 todan odgovor iz
svake skupine pitanja.
Broj to¢nih odgovora: Uvjet 1: Da -Ne OCJENA:




